



"ESCUADRON DE LA VERDAD". Washington, enero 17. Senadores y diputados miembros del "escuadrón de la verdad", que se opone al tratado del canal de Panamá, se reúnen con los periodistas antes de salir en jira a varias ciudades en un esfuerzo por bloquear el pacto del canal. Izquierda a derecha: Jake Garn, Jesse Helms, Louis Fattoroci, Presidente del Sindicato de la Zona del Canal, que no hizo el viaje; almirante retirado John McCain, George Hansen, Philip Crane, Larry McDonald y Mickey Edwards.

Hoy se Reúnen El Salvador y Honduras con Mediador

LIMA, 17 Ene. (EFE). Los problemas existentes entre Honduras y El Salvador pueden entrar en vías de solución, merced a las reuniones que comenzarán aquí mañana, entre representantes de los dos países, con la mediación del ex-Presidente peruano José Luis Bustamante y Rivero.

A su llegada a Lima, el negociador hondureño, el excanciller César. A. Batres, manifestó que su país tiene la más firme voluntad política de solucionar sus problemas con El Salvador, y no desea revivir rencores ni resentimientos.

Hoy debe llegar también a esta capital el representante sal-

vadoreño. Las conversaciones se iniciarán mañana ante el ex-Presidente peruano y de la Corte de Justicia de La Haya, Bustamante y Rivero, en la casa de éste.

Las diferencias se concretan en siete puntos: Paz y tratados, relaciones diplomáticas y consulares, libre tratamiento, lmites, Mercado Común Centroamericano, reclamos y diferencias, y derechos humanos y familiares.

Indicó Batres que uno de los problemas es la determinación de la línea fronteriza entre ambos países, en una zona de 419 kilómetros cuadrados, tema que está sin solución desde 1861.

Israel Inaugura Otra Granja en la Península del Sinaí

TEL AVIV, enero 17. (AP). Israel convirtió un campamento paramilitar de la Península ocupada de Sinaí en una granja civil hoy, agregando un grado de permanencia de las colonias judías, que Egipto exige que sean retiradas.

Mientras los Ministros de Relaciones de ambos países hablan de paz en Jerusalén, 40 jóvenes israelíes bailaron, cantaron y ondearon la bandera con la Estrella de David en una ceremonia de inauguración en su Colonia, Holiit, en el saliente Rafah del extremo noreste de Sinaí.

Se les unieron centenares de simpatizantes que temen que las 20 colonias podrían ser desmanteladas como resultado de las

negociaciones de paz entre Egipto e Israel.

Holiit cambió oficialmente de un campamento paramilitar a una granja civil hace cinco días. Pero los colonizadores y la prensa israelí mantuvieron el cambio secreto a solicitud del Gobierno para evitar la perturbación de las negociaciones en Jerusalén.

Pero hoy los colonizadores, ahora civiles oficialmente, efectuaron una ceremonia pública, tanto para obtener apoyo a sus demandas de que Israel conserve la faja de costa del Sinaí como para celebrar su nueva casa.

El jefe de colonias del Gobierno, Ministro de Agricultura Ariel Sharon, dijo a los legisladores que

—Favor pase a la Pág. 24.

OPEP Seguirá Apoyando al Dólar, Dice Schlesinger

JADDAH, Arabia Saudita, enero 17. (AP). El Secretario de Energía de los Estados Unidos, James Schlesinger, vaticinó hoy que los principales países exportadores de petróleo coincidirán con Arabia Saudita en la decisión de apoyar al dólar norteamericano, como único signo monetario utilizado para la comercialización del petróleo crudo.

Schlesinger, quien partió ayer de este reino árabe, tras una visita de seis días, dijo en una entrevista concedida a "Arab News", un Diario local en inglés, que son limitadas las posibilidades de que la Organización de los Países

Exportadores de Petróleo (OPEP) abandonen el dólar estadounidense. El dólar sigue siendo una moneda internacional", dijo. "Abandonar el dólar sería tan inconveniente para quienes venden productos petrolíferos como para las finanzas internacionales en general".

El Ministro saudita de Economía y Finanzas, Mohammed Al-Kail, desmintió ayer versiones que atribulan a su país el propósito de renunciar al dólar como base para calcular los precios petroleros.

Schlesinger elogió como

—Favor pase a la Pág. 21.

Mañana se Reunirán los Pdtes. Pinochet-Videla

BUENOS AIRES, enero 17 (AP) Los Presidentes de la Argentina, General Jorge R. Videla, y de Chile, General Augusto Pinochet, se reunirán el jueves en una base aérea de la ciudad de Mendoza en un intento por encontrar una solución al entredicho bilateral por la soberanía en la región austral, según dijo esta noche una fuente responsable.

La fuente confirmó las especulaciones periodísticas que se habían producido en las últimas

horas en torno del encuentro presidencial que se realizará en la Base de la Cuarta Brigada Aérea, en el Plumerillo, Provincia de Mendoza, 1.200 kilómetros al oeste de Buenos Aires.

El Gobierno, sin embargo, no ha formulado ningún comentario oficial, pero tampoco ha desmentido oficialmente las versiones periodísticas sobre el controvertido tema del Canal de Beagle, que enfrenta a los dos países.

Llamamiento de Saragat para Impedir Avance Rojo en Italia

ROMA, Ene. 17. (AP). El ex-Presidente Giuseppe Saragat exhortó hoy a las fuerzas políticas del país a concertar una solución transaccional que no lleve a la inclusión de los comunistas en el próximo Gobierno italiano, mientras se iniciaban las negociaciones para la designación de un nuevo Primer Ministro.

Se espera que el Presidente Giovanni Leone, un demócrata cristiano, anuncie el jueves o el viernes próximo el nombre de la persona que sucederá a Giulio Andreotti como titular del Consejo de Ministros, luego de completar

una rueda de consultas con los principales dirigentes políticos del país.

Andreotti presentó ayer la renuncia de su Gobierno democrático cristiano minoritario, después que los comunistas y otros dos Partidos decidieran retirarle el apoyo parlamentario indirecto que había posibilitado durante 17 meses la supervivencia del Gabinete.

En círculos políticos se especuló con la posibilidad de que Andreotti fuera llamado a sucederse a sí mismo en la Jefatura del

—Favor pase a la Pág. 24.

Arabia Saudita Dispuesta a Comprar Franja de Gaza

BEIRUT, enero 17. (AP). Arabia Saudita ha ofrecido "comprar" a Israel la margen occidental del Jordán y la Franja de Gaza, para fundar en esos territorios un Estado palestino, según informa hoy la publicación "Informe del Medio Oriente".

La oferta fue hecha por el Rey Khaled y el Príncipe Fahd al Presidente norteamericano Jimmy Carter, durante su visita de principios de este mes a la principal nación exportadora de petróleo del mundo, añade la publicación.

"Los saudistas dijeron con toda claridad al Presidente norteamericano que están dispuestos a pagar lo que haga falta para establecer una Patria para la nación palestina, aunque eso signifique comprar a Israel la margen occidental y Gaza", dice el "Informe".

Según la publicación, Khaled y Fahd dijeron a Carter: "Trate usted de resolver el problema palestino y estamos dispuestos a darle todo el petróleo que quiera".

La revista, compendio habitualmente bien informado de los asuntos árabes, dice que los sauditas ofrecieron aumentar su producción de petróleo "a cualquier nivel factible", si se crea un Estado palestino.

Añade que rechazaron por otra parte la oferta de autonomía limitada a los palestinos, que viven en esas dos regiones, hecha por el Primer Ministro israelí Menahem Begin: Israel ocupa las dos zonas desde la guerra del Medio Oriente de 1967.

El "Informe del Medio Oriente" atribuye sus datos a viajeros que no identifica, pero que

—Favor pase a la Pág. 62.

Los informantes dijeron que los dos Presidentes se reunirán aproximadamente a las 10:00 local, en la Cuarta Brigada Aérea hasta la cual llegará el General Videla en el avión presidencial.

El Diario "Clarín" había anticipado la posibilidad de la entrevista.

Pudo saberse, asimismo, que la concreción de la "reunión cumbre" surgió tras las gestiones cumplidas en Buenos Aires por el General Manuel Contreras Sep Iveda.

—Favor pase a la Pág. 62.

Avance Moderado en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, enero 17. (AP). La Bolsa de Valores cerró con un avance moderado hoy, ayudada por la fortaleza del dólar en las negociaciones de divisas exteriores.

Muchos inversionistas institucionales permanecieron al margen esperando ver lo que significarán para la economía y el mercado el discurso del Presidente Carter sobre el estado de la nación el jueves y su mensaje sobre impuestos del viernes.

Los analistas dijeron que los inversionistas recibieron estímulo con la renovada fortaleza del dólar

—Favor pase a la Pág. 62.

Rosas Verdes en Guatemala

GUATEMALA, 17 de enero. (ACAN-EFE). Como insólito, a la vez que "uno de los mayores descubrimientos de la floricultura guatemalteca", ha sido calificado por expertos el descubrimiento de una rosa de color verde.

Esa extraña rosa, al parecer única en el mundo, fue encontrada en las montañas de los Cuchumatanes, en el Occidente del país.

Un ejemplar fue trasladado a un vivero de "San Lucas Sacatepequez", a 26 kilómetros de la Capital, y allí se está cultivando bajo condiciones experimentales.

La planta mide aproximadamente un metro de altura, con las características es-

—Favor pase a la Pág. 21.



ESPUELAS DE PLATA PARA GEISEL. Ciudad de México, enero 17. El Presidente de Brasil Ernesto Geisel, segundo de la izquierda, recibe unas espuelas de plata de manos de Emilio Nassar, a la izquierda, Presidente de la Asociación Mexicana de Charros, durante una exhibición en honor de Geisel.